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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi 
és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság 
állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről: 

 

Az értekezés témája időszerű, összhangban áll a haderőreform és a szövetségi 
rendszerből adódó feladatok sikeres teljesítésével. A jelölt több éves gyakorlati ta-
pasztalataira, kutatási eredményeire támaszkodva vizsgálta a katonaföldrajzi infor-
mációk felhasználásának lehetőségeit a parancsnokok és törzsek felkészítésének 
rendszerében. A mű értékét nagyban növeli, hogy a témát a NATO elvek figyelem-
bevételével, azok hazai alkalmazása lehetőségeinek meghatározásával dolgozta fel.  

A jelölt az általa kitűzött célokat elérte. Az egyes fejezetek tartalmát és arányait 
megfelelően alakította ki. Az értekezés tartalmilag és szerkezetileg egyaránt megfelel 
az előírt követelményeknek. Az értekezés fejezetei tartalmazzák a kutatómunka 
részeredményeit. A jelölt megállapításai többségében helyesek, elfogadhatóak. Az 
értekezésben fellelhető – a hivatalos bírálók által is felvetett – hibák és hiányosságok 
sem az érthetőséget, sem a tartalmi értéket jelentősen nem rontják. A szervezeti el-
gondolás nem nyert meggyőzően indoklást az értekezésben.  

Az értekezés stílusa gördülékeny, nyelvezete – néhány kifejezéstől eltekintve – 
szakszerű. A szakirodalomra való hivatkozás a tudományos kutatómunkával szem-
ben elvárt módon került alkalmazásra. A feldolgozott szakirodalom nagysága példa 
értékű. Az elkészített értekezés bizonyítja alapos és mély ismereteit a feldolgozott 
komplex kérdéskör, valamint az önálló rendszerező kutatómunka területén. 

A bírálóbizottság a jelölt új tudományos eredményének fogadja el: 

1. A – NATO egységesítési dokumentumoknak megfelelő, továbbá a parancsnokok 
és törzsek munkájában felhasználható – katonaföldrajzi információkkal szemben 
támasztott követelmények rendszerbe foglalását. 

2. A katonaföldrajzi információk szolgáltatását végrehajtó új szervezeti feladatrend-
szerre és felhasználásra vonatkozó elgondolását. 

Összességében a bizottság megállapította, hogy a jelölt tudományos munkája a 
Magyar Honvédség számára hasznos eredményeket produkált, ezért javasolja a Zrí-
nyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsának, hogy Für Gáspár alezredes 
részére a doktori (PhD) fokozatot ítélje oda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


